

Прокуратурой Краснодарского края направлено в суд уголовное дело по обвинению двух лиц в совершении мошенничества с земельными участками в новороссийском селе Мысхако.

***Как сообщает пресс-служба краевой прокуратуры, двое мужчин обвиняются в мошенничестве с 12 земельными участками общей стоимостью более 24 миллионов рублей. Жители Новороссийска, используя подложные свидетельства на право собственности, похитили указанные земельные участки и распорядились ими по своему усмотрению. В ходе расследования уголовного дела судом был наложен арест на похищенные земельные участки.

***Уголовное дело направлено в Приморский районный суд Новороссийска для рассмотрения.

Источник: Новости@mail.ru (Югополис).